

## Kétszáz vendég bálozott éjjel nemes céllal az idős emberekért

PARÁDFÜRDŐ A Heves Megyei Önkormányzat Parádfürdői Idősek Otthona és a Mátrai Ósz Alapítvány szervezésében az elmúlt hét végén a Freskó étteremben rendeztek jótékonyági bált, amelynek bevételét a lakók életkörülményeinek javítására fordítják.

Az intézmény igazgatója, Pákh Péterné lapunk érdeklődésére elmondta, hogy a rendezvényen közel kétszáz vendég vett részt, s mintegy 100 értékes tombolatárgyat sorsoltak ki. Mivel a napokban is érkeznek még átutalások az alapítvány számlájára, a bevétel tovább nő. Az összeg sorsáról az otthontanács és a kuratórium dönt majd.

## Gyermekhét meglepetésekkel a Faluházban

EGERSZALÓK Nem gyereknapot, hanem gyermekhet tartanak a faluban. Gyüre Mariann, a Faluház vezetője elmondta, a programokat úgy válogatták, hogy mindenki találjon kedvére valót.

Hétfőn papírsárkányokat készíttettek, röptettek a gyerekek. Kedden a mázoldába azokat varták, akik szeretnek különféle technikákkal festeni. Szerdán zenés előadást láthattak a kicsik.

Ma 17 órától társastáncokat tekinthetnek meg. Holnap 16 órától a Csutka Bori játszótérhez szép tárgyakat, játékokat készíthetnek természetes anyagokból.

## Rockzene dübörög majd a völgyben

EGER Szombaton rendezik a hagyományos rock- és heavy metal találkozót a Szépasszony-völgyben, a szabadtéri színpadon. A VI. Egri Rockfesztivál 16 órakor kezdődik. Fellép az Ossian, a Junkies, az Akela, a Cadaveres, a Christian Epidemic, a Casket Garden, a Bridge To Solace, a Road és az Angelus.

A fesztivált rossz időjárás esetén is megtartják.

# Keresőeb segíti a gárdát

SPECIÁLIS MENTŐK A Körös-zugi védekezés után avartüzet oltottak



Zsákolás. Az egri speciális mentők a katonákkal együtt dolgoztak a megerősítésre szoruló gáton

EGER Újabb és újabb feladatok ellátására készülnek fel az Agria Speciális Mentő- és Tűzoltó Csoport tagjai. Közülük ketten - az önkormányzat támogatásával - nemrég a Karisz miskolci képzőbázisán vettek részt azon a tanfolyamon, amelyen a kutatókutyá-vezetést sajátíthatták el. Miután együtt készültek a hevesi Szikla Mentőcsoport, a miskolci és a szolnoki Életjel Mentőcsoport tagjaival, együttműködésről is egyeztetettek.

- Ez azt jelenti - tudtuk meg Berecki Zsoltól, az Agria mentőcsoport titkáráról -, hogy a romos helyszíneken való kutatásra idomított kutyáikkal bármikor segíteni tudnak egymásnak. A szakképzett speciális mentők szükség esetén külföldön is bevetethetők.

A gyors és szakszerű beavatkozáshoz nemcsak az alapos felkészültség, hanem a jó felszerelés is alapfeltétele. Az egri egység nemrég korszerűsítette, bővítette szertárát. Kézi tűzoltókészüléket vettek, külföldről pedig vákuumágyat, váltakozószívót, nyakrögzítőket, gerincsérültek mentésére szolgáló

mellényeket és törésrögzítőket szereztek be. Pályázat révén szeretnék hozzájutni védősisakokhoz és -csizmákhoz, URH-rádiókhoz, Force-baltákhoz, alpintechnikai felszerelésekhez. Az utóbbiak használatára 4 munkatársukat szeretnék beiskolázni szaktanfolyamra, az újonnan jelentkező tagjaikat pe-

dig a 40 órás tűzoltó- és elsősegélynyújtó-képzésre irányítják. A csoport elnöke és helyettese a megyei tűzoltósövetség parancsnoki továbbképzésén vesz részt.

Az Agria mentőcsoport tagjaitól mind többször kérnek segítséget. Ifj. Balló András csoportvezető elmondta, az árvíz idején a Karisz-ügyelet őket is a Körös-zugba irányította, ahol még Molnár László és Gulyás Zoltán vett részt a védekezésben. A gátakról hazatérve avartüzhöz, illetve számos közúti baleset helyszínére vezényelték őket. Idén csaknem száz órát töltöttek szolgálatban, s mintegy 1500 kilométert futottak a speciális eszközökkel felszerelt járműjükkel.

■ Sz. I.

## Újabb önkéntes segítőkre várnak

Szeretnék megduplázni a csoport létszámát. Olyan 18 éven felüli fiatalok jelentkezését várják, akik befejezték tanulmányaikat, s vállalják, hogy egy éven belül elvégzik a speciális szolgálat ellátásához el-

engedhetetlen szaktanfolyamokat. Az érdeklődők a [www.agriamento.hu](http://www.agriamento.hu) című honlapon, vagy a (30) 254-1606, illetve a (30) 339-8142-es telefonszámon tájékozódhatnak a feltételekről.

# Megújult az Érsekkertben a játszótér

ÁTADÁS Gyermekek három korcsoportja találhat magának szórakozást

EGER Az Érsekkert felújításának első üteme a szerződés szerint július 10-én zárul, ám a játszótéri blokk átadását előrehozták május 28-ra, hogy a gyermeknapon a kicsik már birtokba vehessék az új játékokat - hangzott el tegnap dr. Nagy Imre polgármester szokásos heti sajtótájékoztatóján.

A felújítás első részét az Eger Városért Alapítvány (a volt Philip Morris Alapítvány) támogatta. A 110 millió forintos beruházás kivitelezője a budapesti Garden Kertészeti és Erdészeti Szolgáltató Kft. Az Eger Város Játsszótereire Alapítvány három kétüléses hintát, a Kompan képviselet egy forgóbobrácsot ado-

mányozott a városnak. A Városgondozás Eger Kft. nagyméretű figurális (katicabogár formájú) hulladékgyűjtő edényt helyezett el ott, hogy felhívják a gyerekek figyelmét a környezetvédelem fontosságára.

A három korcsoportos játszótér átadónapsége vasárnap 11 órakor kezdődik. Az első csoport

a tipegőké, akik nekik való eszközöket kaptak a külvilág felfedezésének megkezdéséhez. Lesz rugós hattyú, rugós ló, homokozó, zsírarcúszda. A következő az óvodások, kisiskolások játszótere mászóeszközökkel, mérleg-hintával. A harmadik a kamarszoké, ahol inkább a sport a lényeg.

## Bányász, kohász, erdész közös országos találkozó

EGER Közös országos szakmai találkozót tart a 120 éve alapított Országos Erdészeti Egyesület, s a 114 éve létrejött Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület a hét végén. A három szakma képviselői a korábbi más helyszínek után idén megyeszékhelyünkön rendezik meg a ma már hagyományosnak számító gyűlést.

A háromnapos rendezvény szakmai fontosságát hangsúlyozza az a tudományos konferencia, amelyet a bányászat, kohászat és erdészet hazai és határainkon túli jeles egyéniségei tartanak. Előadásai témája a természeti erőforrások lehetséges kihasználása a három szakma által. Ezt a mai

eseményt szombaton az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület által tartott 95. küldöttgyűlés követi.

A szakmai rendezvényeken kívül az érintettek részt vehetnek egy kiránduláson a felsőtárkányi Stimecz erdész-házhoz, szombaton este pedig bányász-kohász-erdész bálon. Ezekén kívül lesz díszfelvonulás, valamint az Érsekkertben koncertek, a Gárdonyi Géza Színház előtt térszene szórakoztatja az érdeklődőket. A barátságos találkozóon résztvevők természetesen időt szakítanak arra is, hogy megismerkedjenek a hevesi megyeszékhely nevezetességeivel.

## Az iskolaigazgató játszik a dobokon a diákegyüttesben

EGER Az intézmény igazgatója, Rácsi Botond úti a dobokat abban a lelkes amatőr diákegyüttesben, amelyet a Pásztó-völgyi Általános Iskola és Gimnázium középiskolás tanulói alapítottak. A találon MIMEGADIRI BRB névre keresztelt blues-rock zenekar tagjai kizárólag saját szerzeményeket játszanak, így például a Balladát, a Rozsdás tornác-pót vagy a Trájkos tálost.

A különös együttes ingyenes bemutatkozó koncertjét ma délután fél öt órakor tartja a Művészetek Háza kis tanácstermében, ahová minden érdeklődőt várnak. A mottójuk: „Belépés díjtalan - kilépés bizonytalan”.

## Az Otthon csomag jól bevált

ELŐFIZETÉS Minden családtag talál magának olvasnivalót

KERECSEND Az Axel Springer-Magyarország Kft. Heves Megyei Irodája ez év elején az a céllal állított össze saját termékeiből különböző lapcsomagokat, hogy hűséges előfizetőink több olvasnivalóhoz jussanak, kedvezőbb áron. A Komfort, a Kedvenc és az Otthon elnevezésű lapcsomagjaink olvasóink igényeit tükrözik, továbbá kiadónk azon törekvését, hogy évente akár több ezer forintos megtakarítást is elkönnyelhesenek, akik igénybe veszik ezt a szolgáltatást.

Agócs Lajosné kerecsendi előfizetőnk kísérletképpen fél évre fizette elő az Otthon csomagot, amely havi 2350 forintért tartal-

mazza a Heves Megyei Hírlapot, a Vasárnap Reggelt, a TV Kéthetes műsormagazint, a Lakáskul-



Agócs Lajosné: Úgy tűnik, hogy jó választás az Otthon

túrát és a Tere Fere rejtvenyűságot. A tapasztalatok kedvezőek, ezt lapunkkal is szívesen megosztotta előfizetőnk:

- Hosszú évek óta járjuk a Hírlapot, mivel szinte minden

## ABASÁRTÓL

Demjén ÜDÜLŐTELKEK A községben pályázatot írtak ki 77 üdülőtelek értékesítésére. A napokban lezárult a tender, 3 érvényes pályázat érkezett. Szén János polgármester elmondása szerint a vízközmű-társulat közgyűlése május 27-én, szombaton délelőtt 10 órakor bírálja el az ajánlatokat. Egy 70 millió forintos beruházásról van szó.

Egerszalók SEGÍTSÉG Az önkormányzat, az Egerszalóki Alapítvány és a falu lakói gyűjtést indítottak Antal Jánoska gyógykezelésére. Az adományokat tegnap, a testületi ülésen adták a szülőknél. A kisgyerek születésekor halmozottan sérült. Kijevben és Kínában vállalnák a gyógykezelését, de ez sok millió forintba kerül. Az adománygyűjtő számlaszám: 62800060-11030496-00000000 Eger és Vidéke Takarékszövetkezet.

Erdőtelek RAJZVERSENY A Madarak és fák napja alkalmából rajzversenyt hirdettek a Mikszáth Kálmán Általános Iskola tanulóinak „Erdők, mezők virágai” címmel. Első helyezést ért el - évfolyamonként - Laczházi Bálint, Bakos Máté, Horváth Brigitta, Kerekes Kitti, Kassa Eszter, Danó Brigitta, Barna Boglárka és Illés Fanni. A gyerekek oklevelet és tárgyjutalmat kaptak.

Feldebő FÓRUM A Leader+ EU-s pályázat kapcsán ma délután 5 órától az iskolák, napközi otthonok, óvodák vezetői számára tartanak tájékoztató fórumot az önkormányzati tanácssteremben, a Kossuth u. 29. szám alatt.

Hatvan ÜLÉSEZNEK Ma 16 óra hívták össze a városházára a képviselő-testület tanácskozását Érsek Zoltán polgármester. Az eseményen területekre kerül a kistérség összehangolt parlagfümentesítési akciója, a városi sporttelep hasznosítása, az önkormányzati intézményekben létesítendő játszótérek kérdése, valamint a városi útfelújítás és parkolóépítés folytatása.

Kerecsend PEDAGÓGUSOKNAK A Magyar Károly Általános Iskolában holnap rendezik meg a Podohid elnevezésű módszertani napot, amelynek középpontjában a hatékony ismeretszerzési technikák, a modern tanulásszervezési eljárások, valamint a kompetencia alapú oktatás áll. A rendezvényre kétszáz pedagógust várnak, akiknek munkáját kiváló szaktekinétyek segítik előadásaiikkal.

(Lapcsomagajánlatunk részleteiről a 14. oldalon olvashatnak)